

戏剧源自生活 我们也做主角

感受热剧中的明星座驾

2014年,热播的韩剧、美剧、国产剧,让大家应接不暇,剧中主人公们的座驾也成为大家热议的焦点,为了满足大家的好奇心,小编就来向大家列举几款出现在各大热播剧中男主角们的座驾。



《来自星星的你》——
奔驰A级

前段时间,《来自星星的你》热得一塌糊涂。剧中的座驾也都来头不小,眼尖的车友能看出他们的座驾囊括了奔驰旗下各个级别的车型,其中都教授开的是奔驰A级。

奔驰A级目前的在售款型为2013款。奔驰A级不规则造型的前大灯、简洁醒目的前进进气格栅以及略显夸张的下包围都给奔驰A级营造出了十足的动感;中控台层次感十足,采用了大面积软性材质,下方配以带有方格纹路的黑色饰板;空调出风口采用了目前奔驰

的主流设计,外圈采用黑色高亮装饰,中间部分为磨砂金属质感的十字形调节旋钮,时尚动感。

车身尺寸方面,奔驰A级的乘坐空间表现尚可,储物空间标准容积足以应付日常使用。在配置方面,奔驰A级全系标配的全景天窗在同级别车型中并不常见。动力方面,奔驰A级A180、A200车型搭载了1.6T发动机,最大输出功率为122马力和156马力;A260车型搭载了2.0T发动机,最大输出功率为211马力,均匹配7档双离合变速箱。



《大丈夫》——
奥迪A4L

随着热播剧《大丈夫》的上映,许多观众也留意到了欧阳剑的车,简约大方之中还不乏时尚的品味,这是奥迪车中的新款,欧阳剑所开的车就是奥迪A4L。这款08年底正式国产并发布的车型,借加长轴距营造出来的宽敞空间,以及丰富的配置,迅速攻占高档中级车市场。新A4L为2.0T排量增加quattro车型,这是新款车型最大的亮点。

新A4L外观的主要变化在于前脸和尾部,头灯、尾灯、中网以及包

围。内饰方面,新奥迪A4L基本上很难能看出与老款的区别,但在一些细节上经过了细微的调整,这在同级别竞争对手中依旧是屈指可数的。新A4L完全延续了奥迪的新设计理念,外观赋予了更多的科技时尚元素,并配备了大量的电子科技装备。在运动款车型中增加四驱驾驶模式的同时在实际驾驶中能够得到更有激情的感受,售价27.28万元-57.81万元。从试驾的感受来看,确实这款车可以做到老少皆宜。



《行尸走肉》——
现代ix35

《行尸走肉》第3季中出现一张淡绿色的现代SUV型车,其实就是美版的现代ix35。作为韩系城市SUV的代表,ix35承载着提升品牌价值,与日系乃至欧美品牌在竞争激烈的城市SUV市场拼杀的重任。

和i30一样,ix35的命名方式采用了现代全新的命名方式,其中的“x”意为具有越野能力。除了名称的类似,ix35也采用了现代新一代的家族设计风格,个性十足的外观将时尚、动感和科技这三个词都体现得

淋漓尽致。

纯黑色的内饰配色本来就是年轻人的最爱,在方向盘、中控上搭配极为经典的银色仿金属装饰,个性、运动、时尚之风迎面扑来。另外,多变的线条也在车内随处可见,种种美学体验时刻刺激着你的眼球,让人很容易倾心于它。

ix35,尽管还有很浓的韩系车味道,省油但方向轻,价格不错但是技术一般,可是我们更愿意看到它的优势:前卫国际化的设计、丰富实用的配置。

齐鲁晚报·今日德州

加入我们 共创明天



因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名: 全日制本科以上学历, 28岁以下, 品行端正, 吃苦耐劳, 有较高文字表达功底, 沟通、拓展能力强。

专刊编辑 8名: 大专以上学历, 35岁以下, 品行端正, 善于沟通; 责任心强, 吃苦耐劳; 有汽车、房产、金融、消费等行业经验者优先考虑。

报名者请将个人学习与工作简历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱 irdzbg@163.com。符合条件者组织面试, 面试时须提供本人相关证件和近期 2寸彩色照片 2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656